

“醉”美家乡

每个孩子都是天生的艺术家
在寻找美、发现美、描绘美的同时
热爱党、热爱祖国、热爱家乡
传播文明新风尚，凝聚发展正能量
一幅画卷一段情

看小小少年用手中的画笔，描绘出家乡最美的模样

家乡是一座桥，跨立在心的中央。每个人都爱自己的家乡，喜爱家乡的理由何止千百条。那些无法用语言描述的美，可以用画笔去描绘，描绘新时代的家乡印记，挥洒憧憬中的美好未来！同学们拿起手中的画笔，“画”出心中充满魅力的家乡，抒发自己心中对家乡的喜爱。下面让我们一起来欣赏吧！

家乡美景

太湖县新城小学三（1）班 殷梦楠
指导老师 韦小红

大美六安

合肥市师范附属第三小学三（14）班 冯域欣
指导老师 缪兰兰

家乡安庆

合肥市师范附属第三小学三（14）班 储 曜
指导老师 缪兰兰

美丽家乡

灵璧县灵西中心小学四（10）班 徐子言
指导老师 尹程程

美丽乡村 春光无限

东至县至德小学五（3）班 杨雅彤
指导老师 杨皎弦

我爱我的家乡

合肥市师范附属第三小学三（14）班 刘心悦
指导老师 缪兰兰

小桥流水人家

东至县至德小学四（2）班 程倚琳
指导老师 朱国胜

最美钟馗园

灵璧县灵西中心小学四（9）班 张芮绮
指导老师 张常荣

寻尽桃源在太湖

太湖县新城小学六（3）班 齐 觯
指导老师 吕平华

东至县至德小学五（6）班 李彦旭
指导老师 江娟娥

一江春水向东流
太湖县新城小学六（8）班 杨 涵
指导老师 刘丽琴